審議会等の会議開催案内

各 位

男女共同参画·共生社会推進統括官

山梨県男女共同参画審議会の会議が次のとおり開催されます。

審議会等名称	司参画番譲去の会議が次のとおり開催されより。 令和4年度第2回山梨県男女共同参画審議会
開催日時	令和 5 年 2 月 1 3 日 (月) 午後 2 時~午後 3 時
開催場所	山梨県庁防災新館406・407会議室
議題	【議事】 (1)第5次山梨県DV防止計画策定スケジュールについて (2)令和4年度男女共同参画・共生社会推進統括官における新規事業の状況について (3)その他
会議公開	全公開
傍聴の席数	5
傍聴手続	1会議の傍聴を希望する方は、会議の開会予定時刻までに、 事務局の指示に従って会議の会場に入室してください。 2受付開始時刻は当日午後1時30分からです。 3傍聴の受付は先着順に行い、定員になり次第終了します ので、御了承願います。 4傍聴中は議長等の指示に従っていただきます。その指示 に従わない場合は退場していただくことがあります。
問合先	所属名担当者名:男女共同参画・共生社会推進統括官 菊嶋・藤原 電 話 番 号:055-223-1358(直通) ファックス番号:055-223-1320
備考	